

深愛休斯敦 不會選擇離開

據新華社10日電 休斯敦媒體10日報道稱，年初兩次接受了左腳踝應力性骨折修復手術的火箭隊中鋒姚明當天在術後首度公開表示，他期待戰勝傷病後重返NBA賽場。他同時還表示，一旦他返回賽場，那麼他不會選擇離開休斯敦，他想繼續為火箭隊效力。

姚明是當天在火箭隊舉辦的一年一度的燕尾服與網球鞋慈善活動上對媒體表達了他想繼續職業籃球生涯的願望的。

「我會繼續努力，」他說，「許多將取決於這隻腳。」

當被問到他是否相信自己還會重返賽場時，姚明回答說：「那就是方向。」

本賽季姚明與火箭的合同將結束，談及未來走向，這位現NBA第一高度球員表示，他希望能與火箭隊續緣。

「我喜愛休斯敦，我已習慣在這裡打球，」他說，「我感覺很舒適，在這裡打球真的很舒適。而且這裡我有家，我真的不打算離開。」

他表示，他目前最主要的事是把腳傷養好，「關於未來，我想一切都取決於這隻腳」。姚明說道：「我現

姚明渴望重返賽場



在還沒有想到不打籃球的事情，現階段我為復出努力不懈。現在我們仍然按部就班地走。就像我剛才說的，10周之後我會嘗試做一些慢跑，然後醫生會告訴我還需要多久才能真正返回籃球場。」

火箭隊隊醫沃爾特當時在姚明接受手術後表示，30歲的姚明至少需要7至10個月的恢復，方可回歸賽場。

10周後可嘗試慢跑

火箭隊老闆亞歷山大得知姚明的表態後表示：「如果他身體健康且醫生說他能打球，當然我們想讓他回來。」

火箭隊總經理莫里稱：「我期待姚明回來再打球，而且我希望他是在這裡（休斯敦）。」不過，莫里沒有透露火箭隊有關姚明的計劃。

1月6日姚明接受了左腳踝修復手術後對自己下一步該如何走持不確定態度。當時，他發表了一份聲明，聲明中沒有明確表明自己是否要重返賽場。該聲明

說：「在我快要接近結束恢復期前，我會就我的職業生涯計劃做出一個決定。」

火箭隊隊醫沃爾特當時在姚明接受手術後表示，30歲的姚明至少需要7至10個月的恢復，方可回歸賽場。



火箭慈善晚宴 姚明成拍賣品

香港文匯報訊（記者 陳曉莉）香港時間3月11日，NBA球隊一侯斯頓火箭在豐田中心舉行「燕尾服與網球鞋」傳統慈善晚宴。儘管球隊的中國中鋒姚明仍在養傷期，但他仍穿着燕尾服、拄着拐杖攜妻子葉莉前來助興。

面對大家的鏡頭，姚明說道：「很久沒有接受採訪了，我也很久沒有看到這麼多閃光燈對着自己，我的眼睛都有些不適應了。我現在就是在家



香港文匯報訊（記者 張一波 上海報道）持續一年多的掃黑風暴震懾中國足壇，同時也在世界上引發了一番不小的反響。在國際奧委會日前召開的打擊非法及違規體育賭博會議上，中國足壇打黑經驗得到了國際刑警的充分肯定，並有望將其納入全球反賭框架。

近幾年來，全球體育正遭受賭博行業的強烈衝擊，從足球到板球再到相撲等運動，無孔不入的賭博幾乎滲透到了每一項體育運動。

為更好地保持體育的純潔性，本月1日，國際奧委會召開了首屆打擊非法及違規體育賭博會議。國際奧委會主席羅格明確表示，將專門設置一個與非法賭博和操縱比賽作鬥爭的全球性監督機構。

與會的中國奧委會副主席吳齊透露，該機構設置有望參考現有世界反興奮劑的設置模式。本次會議期間，吳齊介紹了中國奧委會密切配合公安部門堅決打擊非法及違規體育賭博的基本情況，並得到國際刑警組織充分肯定，國際刑警組織秘書長羅納德在發言中稱：中國警方及中國奧委會參與國際合作，打擊非法及違規體育賭博的方式「值得各國借鑒」。

在會上，來自英國、法國、瑞士、澳洲的體育部長紛紛表示，體壇掃黑必須利用司法介入，將來真正消除非法體育賭博要靠國際組織、政府相關部門、體育組織的聯合打擊。

中華棋錄

球員吐痰 禁賽12個月

香港文匯報訊（記者 陳曉莉）據《體壇周報》報道，在中國足壇，球員在賽場上對裁判不恭的行為時有發生。但2011賽季開始，中國足協推出一系列處罰條文重罰有關違規者。其中包括：如果有球員在場上向裁判或比賽官員吐痰，將被禁賽12個月。故意肘擊、推打比賽官員的球員，將至少被停賽6個月。這將是中國足球聯賽史上最嚴苛的「刑律」，完全接軌亞足聯和FIFA。

中超開幕 邀巨星助興

香港文匯報訊（記者 陳曉莉）據《北京青年報》報道，2011賽季中超開幕式將於4月2日晚7點半在廣州天河體育中心舉行，屆時將有5萬觀眾到場。雖然整個儀式的時間仍像往年一樣控制在半小時內，但1000萬的典禮經費預算足以證明恆大集團對開幕式的重視。據悉，LADY GAGA、章子怡等多名中外明星都已進入中超開幕式受邀名單之列。

女足國青隊揚威俄羅斯

香港文匯報訊（記者 陳曉莉）據搜狐體育消息，儘管女足國家隊征戰阿爾加夫盃的戰績不如人意，但女足國青隊的小將們卻為「大師姐」挽回不少顏面：於香港時間11日，在俄羅斯進行的「庫班河之春」邀請賽中，中國女青以衛冕冠軍身份4：0擊敗土耳其，三戰全勝小組第一挺進八強。今次邀請賽有12支隊伍參賽，其中包括美國、日本和朝鮮等強隊。不過，對中國女青來說，真正的考驗是接下來的淘汰賽。

古靈益4膺「玉溪盃」西南棋王

香港文匯報訊（記者 羅斯 成都報道）11日下午，「玉溪盃」第十屆中國圍棋西南棋王賽決賽展開撕殺，此前2天時間一路連挑孫力、余平、時越3員頂級棋手於馬

下的棋壇小將古靈益在決賽中遭遇黨毅飛。經2個小時激戰，古靈益在並不佔優的形勢下突然沉穩下來，最終執黑235手中盤勝出，成功第四次蟬聯「西南王」。至此，

由紅塔集團「玉溪」品牌獨家冠名的這一中國西南地區頂級圍棋賽事圓滿落下帷幕。

古靈益在賽後感謝紅塔集團給予「玉溪盃」中國圍棋西南棋王賽持之以恆的大力支持，並表示西南棋王對自己意義重大，此前第一個西南王是自己職業生涯中的第一個冠軍。

連續十年力挺圍棋賽事，一解中國棋迷每年初春對蓉城賽事的「棋

盼」。對於紅塔集團持之以恆的贊助支持，中國圍棋協會主席劉思明感慨地說：「紅塔集團『玉溪』品牌與圍棋賽的結合不是偶然，而是基於兩者具有內在相通的文化內涵。」

奔赴成都出席棋王賽的紅塔集團總裁李穗明此間表示，作為煙草行業的排頭兵，我們將始終牢記大型國有企業所應肩負的社會責任，真誠希望能夠以「山高人為峰」的超越精神和「上善若水、德行天下」的謙虛與務實態度，與社會各界人士一起凝心聚力、共同努力，為「玉溪盃」中國圍棋西南棋王賽的更好發展、為中國圍棋事業取得更大進步做出新的貢獻。

中國圍棋協會副主席龔錦華同時也表示：「作為中國煙草企業的脊樑，紅塔集團連續獨家贊助中國圍棋西南棋王賽，長期默默支持此項賽事的開展，使得西南棋王賽『堅持出了意義，堅持出了味道』。」

紅塔集團玉溪品牌所倡導的「上善若水」與圍棋精神有着天然的相融和貼近，源自中國傳統文化精髓的「上善若水」包涵了博大精深的智慧內涵，體現的是一種「不爭」、「通變」、「處下」的人生態度。其內涵理念——寧靜、深邃、堅持、睿智等特性與被國人譽為「美學運動」的圍棋運動正好水乳相融，「玉溪」品牌冠名圍棋賽事，可謂是珠聯璧合。



香港文匯報成都傳真

全英羽賽

陳金意外出局

據新華社10日電 全英羽毛球公開賽伯明翰時間10日決出5個項目的八強。男單世錦賽冠軍陳金連輸兩局敗給德國人茨維布勒，爆出不小冷門，王適嫻、汪鑫因對手兼隊友退賽不戰而勝，直接晉級女單八強。

當日，6號種子陳金以18：21輸掉首局，第二局又是在20：17領先的情況下被對手連追5分逆轉。此前對茨維布勒三戰三捷的他賽後表示，輸球只怪自己狀態不好；身體有恙但還力克高手的茨維布勒則表示這大概是他的職業生涯最棒的一次勝利，其實他本來都安排好11日就去意大利佛羅倫薩度假。

不過，隨後出場的奧運會冠軍林丹沒有讓意外發生，直落兩局淘汰印度尼西亞的4號男單蘭巴卡，迎來與越南「一哥」阮天明的對決。

女單賽場，三場中國隊「內戰」中的兩場因選手退賽而未能上演。劉鑫腳趾發炎使得世界第一的王適嫻不戰而勝；李雪芮腰疼令3號種子汪鑫直接挺進八強。6號種子蔣燕皎和前世錦賽冠軍盧蘭倒是如約而戰，最終蔣燕皎經過3局較量勝出，將與汪鑫爭四強資格。



丁俊暉海南精英賽二連敗

香港文匯報訊（記者 陳曉莉）國際桌球海南精英賽11日結束第二日小組賽。被寄予厚望的中國頭號球手丁俊暉出人意料以0：2輸給中國新星于德路，這樣首戰以0：2不敵前世界冠軍多特的丁俊暉遭遇兩連敗提前出局。

據海南網報道，11日下午，丁俊暉比賽初段遠台進攻不利，讓于德路趁勢將紅球打進，當比分到16：0時，于德路也出現失誤，就當大家都以為丁俊暉會順利拿下這局比賽時，明顯狀態不佳的小丁再次失誤，將在洞口邊的黑球打偏，將機會拱手相讓，令于德路以60：43拿下首局。

第二局，丁俊暉依然狀態低迷，開球便錯失進攻機會，于德路這次沒有再犯錯，乾淨利落地贏



出單桿101分，成為本屆賽事第二個單桿過百的選手。同時也將已輸一場的「大師兄」丁俊暉逼出局。

賽後，丁俊暉表示，由於一直沒有練球，最近一段時間的確狀態不好，這一次來海南就是放鬆、度假。比賽結束後，要抓紧時間練球了，備戰即將開始的中巡賽。

大賽將至

■游泳世錦賽將於7月16日至31日在上海舉行，主場館上海東方體育中心將於3月25日投入試運行，圖為上海東方體育中心內的游泳館。

新華社

